



В Санкт-Петербурге установлены причастные к поджогу автомобиля местной жительницы



Следственными органами ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, которое было передано из органов полиции в подразделение СК по Поручению Председателя СК РФ и ходатайству следствия по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества).

В рамках расследования уголовного дела установлено, что после введения в эксплуатацию жилых домов ЖК «Английская миля» был выявлен ряд нарушений, связанных с ненадлежащим исполнением со стороны сотрудников управляющей компании дома обязанностей по содержанию имущества жилого комплекса. В связи с чем, под руководством женщины 1985 года рождения, являющейся одной из собственниц квартиры ЖК, была организована инициативная группа жильцов, требовавших от управляющей компании, на законных основаниях, надлежащим образом содержать общедомовую территорию и принимать меры к устранению дефектов ЖК, выявленных в ходе эксплуатации. Далее, учредитель управляющей компании вступил в преступный сговор со своим другом, осуществляющим



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

контрольно-пропускные функции в указанном ЖК, направленный на запугивание жителей ЖК и прекращение их общественной деятельности. В целях реализации своего преступного умысла они приискали исполнителей, которым за денежное вознаграждение в сумме 60 тысяч рублей поручили поджечь автомобиль женщины. В ночь на 9 марта 2021 года указанными лицами был совершен поджог автомобиля марки «KIA SOUL», принадлежащей потерпевшей, припаркованного на придомовой территории дома 84 корпус 19 по Петергофскому шоссе. В результате женщине причинен ущерб на сумму более 500 тысяч рублей.

Благодаря грамотно спланированному проведенному комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с следователями-криминалистами Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу, сотрудниками оперативных служб города были установлены лица, причастные к совершению преступления, а также было установлено, что данное преступление носит заказной характер. Так, в настоящее время к уголовной ответственности по данному делу привлечен учредитель управляющей компании со своим другом и два поджигателя. Всем соучастникам предъявлены обвинения, избраны меры пресечения.

Следствием продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, а также на закрепление доказательственной базы.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1767940>